

КОГДА МЫ ЕДИНЫ, МЫ НЕПОБЕДИМЫ

Российскую империю и СССР рушили сепаратисты по указке западных спецслужб. И в 1917-м, и в 1991 году они раскачивали внутренние противоречия, межнациональную и межрелигиозную рознь, что в итоге привело к госпереворотам и утрате российской государственности. Этот план они готовят и сегодня.

ВЕРНУТЬ ПОЛЁТНЫЕ ЗАДАНИЯ В РВСН РФ!

На ВАШИНГТОН

А Л Ё Ш А

МНОГОНАЦИОНАЛЬНЫЙ ТАНК

Национальный Курс Министерствозаин. РФ

ДЕНИС ГАНИЧ, главный редактор газеты, член Союза журналистов России

В 1991 году предатели во главе с Горбачёвым незаконно разрушили СССР на 15 частей. Тогда пятая колонна и сепаратисты в Москве активно продвигали лозунг, что Российская Федерация, отделившись от других республик, заживёт припеваючи. А в республиках местные сепаратисты говорили про то, как хорошо им будет без Москвы.

В результате произошла величайшая геополитическая катастрофа XX века, мы потеряли единую страну и попали под внешнее управление США, утратив суверенитет (подробнее — на 2 и 3 стр.). С тех пор проамериканская пропаганда в России рассказывает нам, что жители Киева, Львова, Ташкента, Бишкека, Риги да и Минска, как и сами территории, для нас — абсолютно чужие. Лжепатриотические говорящие головы убеждают нас, что украинцев надо бомбить ядерным оружием, а мигранты из бывших наших союзных республик — это главная угроза для страны.

Дальше они переводят стрелки на другие национальности уже внутри России. Под раздачу лжепатриотов попадают все, кто не похож на славяна или молится по-другому. Именно на это активно работа-

ет пятая колонна, представитель которой в России немало. По данным директора Службы внешней разведки России Сергея Нарышкина, американцы подготовили 80 тысяч своих агентов среди россиян. Среди них политики, общественные деятели, а также журналисты и редакторы СМИ.

Сейчас СМИ и соцсети работают так. Если преступление совершают славяне, то про него почти не говорят, не обмусоливают вокруг да около. А если его совершили мигранты, то про него трубят на каждом углу. Хотя, по словам главы МВД генерала Владимира Колокольцева, доля преступлений, совершённых приезжими, сокращается.

Но лжепатриотам не нужны факты. Они выполняют заказ США — посеять вражду внутри одного народа, вызвать недовольство россиян властью и подготовить почву для псевдопатриотического майдана в Москве. Мол, российские власти не справляются с преступлениями мигрантов, поэтому власть в Москве следует сменить. Это и есть задача Соединённых Штатов.

Недовольство мигрантами — часть их плана. С 2007 по 2021 год Международная организация по миграции (МОМ) провела 4 программы

и организовала переселение мигрантов из Средней Азии в Россию. Сотрудники МОМ работали и с российскими чиновниками, и с властями азиатских республик. А на их сайте открыто сказано, что они вместе с Госдепартаментом США отбирали в Таджикистане и Киргизии кишлаки, которые должны переехать в Россию (подробнее на 2-й стр.). Понятное дело, что США сделали всё, чтобы мигрирующие

якуты и татары, а также множество тех, кого вражеская пропаганда называет мигрантами, — все они воюют и проливают кровь за единое русское Отечество.

Особо показательным случаем может служить пример многонационального танка «Алёша», который в одиночку, несмотря на массированный огонь врага, сумел уничтожить 8 единиц техники и остановить наступление противника на запорожском направлении летом 2023 года. Хотя экипаж и многонациональный, но все танкисты, которые удостоились звания героя Российской Федерации, считают себя русскими людьми. И таких подвигов на СВО огромное количество.

Да, у нас есть множество проблем, в том числе по миграционному вопросу. Но основа этих проблем — это преступления 1991 года и внешнее управление Россией со стороны американцев. Наш главный враг — это США. Именно

Сегодня нам нужна консолидация всего общества, и в основе такой сплоченности может быть только суверенитет, свобода, созидание, справедливость.
Владимир Путин

в Россию не знали бы её языка и культуры.

Именно США боролись с нами во время холодной войны. Именно США провели госпереворот на Украине в 2014 году, а теперь поставляют Киеву эшелоны с оружием для войны с Россией. Именно США организовали поток нужных им мигрантов, а теперь их агенты во власти и СМИ стравливают людей друг с другом, формируя ложный образ врага.

В противовес этому мы должны вспомнить наш исторический культурный код, вспомнить, что русские — это все национальности, населяющие Россию, все, кто говорит и думает по-русски (подробнее на 2-й стр.). На СВО мы видим огромное количество примеров, когда дагестанцы и чеченцы, буряты и башкиры,

они взяли план на уничтожение России.

Чтобы победить, нам нужно вновь, как и наши предки, сплотиться вокруг нашего Отечества и восстановить суверенитет, то есть право самим принимать решения. Необходимо через суд отменить незаконные указы 1991 года и начать восстанавливать территориальную целостность нашего государства в границах СССР.

С США же надо вести диалог с позиции равной и неделимой безопасности, что предлагал Владимир Путин в 2021 году. Нужно вновь нацелить наши ядерные ракеты по территории Соединённых Штатов, как это было во времена холодной войны (подробнее на 4-й стр.). Так мы выгоним НАТО с территории СССР и снова принесём мир в наше Отечество.

Присоединяйтесь к новой национально-освободительной битве за свободу и независимость нашего Отечества. Его судьба зависит от каждого из нас!

МНЕНИЕ



ВЛАДИМИР ПУТИН, Президент России:

« — Я никогда не откажусь и от своего убеждения, что русские и украинцы — это один народ.

СЕРГЕЙ НАРЫШКИН, директор Службы внешней разведки России:

— Вашингтон намерен активизировать работу с россиянами — выпускниками американских программ обмена. Число российских стипендиатов американских образовательных и культурных программ насчитывает более 80 тыс. человек. При «должной обработке», как полагают американцы, они способны заменить собой массово бежавшую на Запад несистемную оппозицию и стать стержневым элементом пятой колонны. Основной упор будет делаться на обучение участников методам разжигания межнациональной и социальной вражды, вмешательства в выборы, дискредитации руководства РФ в социальных сетях.

ВНЕШНЕЕ УПРАВЛЕНИЕ РОССИЕЙ

30 лет назад Россия проиграла холодную войну США и Европе. Как всегда в истории, победители установили над нами внешнее управление и закрепили его в наших законах и конституции.

В написании Конституции РФ принимало участие Агентство США по международному развитию (USAID). Об этом оно прямо пишет на своём сайте. В ней американцы заложили ряд положений, которые утвердили для России внешнее управление. Они расположены в первых двух главах Основного закона и не менялись в 2020 году.

Подробнее — www.usaid.gov/fact-sheet/usaidd-russia

КАК РАБОТАЕТ ВНЕШНЕЕ УПРАВЛЕНИЕ

По 15.4 статье конституции «общепризнанные принципы и нормы международного права» являются частью правовой системы России. Как указано в постановлении Пленума Верховного Суда РФ № 5 от 10.10.2003 года, эти принципы и нормы содержатся, в частности, в документах специализированных учреждений ООН, таких как Международный валютный фонд (МВФ), Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ), ЮНЕСКО, Всемирный банк.

В соответствии с 17-й и 18-й статьями конституции эти принципы и нормы определяют права человека в России. Они в свою очередь определяют «смысл, содержание и применение законов, деятельность всех органов власти».

То есть права и свободы человека, их взаимоотношения для нас определяют международные организации. Только они могут решить, что важнее: повысить пенсии или пособия детям, поднять налоги и усилить обороноспособность или дать дотации бизнесу и поднять экономику. Во время эпидемии они решают, что важнее: закрыть производства и сохранить здоровье или же сохранить рабочие места.

В России ни один орган власти, ни один человек не вправе определять права и свободы человека: ни суд, ни президент, ни парламент. Только международные организации.

Поэтому Америка и Европа



Государственная идеология определяет смысл, содержание и применение законов, деятельность государственного аппарата. В России она запрещена по 13-й статье Конституции.

указывают нашим чиновникам и депутатам, какую политику проводить и какие решения принимать. Чиновники обязаны подчиняться американским и европейским организациям. В результате западные учреждения разрабатывают стратегию развития нашей страны.

Так, Международный валютный фонд (МВФ) управляет экономикой России. Он предписал повысить пенсионный возраст, увеличить налоги, поднять цены на бензин, уронить курс рубля. Правительство России и Государственная дума выполнили это, потому что цели для них по закону определяют в Вашингтоне и Брюсселе. Стратегия развития России формируется в Америке и Европе.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПО МИГРАЦИИ

Одним из инструментов США по управлению однополярным миром является Международная организация по миграции (МОМ). Как сказано на их сайте, они провели четыре программы по переселению мигрантов из Средней Азии в Россию. Они существовали с 2007-го по крайней мере по 2021 год.

Подробнее — www.russia.ion.int/ru/trudovaya-migraciya



Эти программы направлены на снижение бедности в среднеазиатских республиках. И поскольку самыми бедными странами являются Киргизия и Таджикистан, то западные чи-

новники организовали основной поток мигрантов именно оттуда при поддержке Всемирного банка и правительства Великобритании.

В начале МОМ разработала поправки в российское законодательство, чтобы дать больше возможностей для трудовых мигрантов. А в последующем она обучает российских чиновников, как следует проводить политику по отношению к этим мигрантам.

На сайте же МОМ, посвящённому Таджикистану и Киргизии, сказано, что там идёт процесс определения деревень, посёлков для мобилизации. И вот эти кишлаки, которые должны целиком переехать в Россию, отбираются при сотрудничестве с Госдепартаментом США.

ПОЧЕМУ У НАС НЕТ СВОЕЙ СТРАТЕГИИ

Стратегия развития страны следует из идеологии государственного строительства.

Государственная идеология — это указание, что такое «хорошо», а что «плохо» для развития государства. Именно ею должны руководствоваться все чиновники и депутаты в своей работе. Например, в СССР этим заведовала Коммунистическая партия. Она решала, как себя должны вести чиновники на всех уровнях: от колхоза и села, до Совета министров.

Важно! Государственная идеология — это не то же самое, что общеобязательная идеология. Здесь речь идёт только об идеологии государственного строительства, которая касается

только чиновников и государственных учреждений.

В соответствии с идеологией чиновники планируют работу государства во всех отраслях. Власть решает, что важнее: построить детские сады или новые дороги, сколько можно вырубить лесов, по каким критериям подбирать людей на высокие посты. Для управления государством нужна стратегия, а для неё нужна идеология.

В России идеология запрещена статьёй 13.2 конституции. Это означает, что ни один орган власти, ни один человек не может определять цели развития государства, даже президент. Если президент захочет проводить свою стратегию, он столкнётся со следующими препятствиями.

1) Его указы не могут нарушать законы и права и свободы человека, как их понимают в Европе и Америке.

2) В России нельзя создать орган власти для разработки идеологии, которая была бы обязательна для бюрократов.

3) Нельзя влиять на чиновников и проводить кадровую политику, принимая за основу их отношение к России. Патриотизм не является критерием, который учитывался бы при назначении человека на высокую должность.

Поэтому Майские указы президента не выполняются. Государственная машина ориентируется на указания Запада, высокие посты занимают коррупционеры, а не патриоты. В таком положении — без созидательной стратегии, без идеологии — наше государство существует с 1993 года.

НЕКОТОРЫЕ РЕКОМЕНДАЦИИ МЕЖДУНАРОДНОГО ВАЛЮТНОГО ФОНДА ДЛЯ РОССИИ

Год	Рекомендации МВФ	Принятые меры
2013	Увеличить Резервный фонд	✓ Размеры Резервного фонда увеличились
2013	Ввести бюджетное правило	✓ Введено новое бюджетное правило
2013	Продолжить приватизацию	✓ Приватизация замедлилась, но продолжилась
2014	Повысить ставки по кредитам	✓ Повышение ставок Банком России
2014	Перейти к гибкому обменному курсу	✓ Обменный курс стал гибким, падение курса рубля
2015	Усилить надзор за банками	✓ Количество банков к 2019 г. сократилось в 2 раза
2016	Снизить пенсионные расходы	✓ Индексация пенсий была частичной
2017	Продолжить приватизацию	✓ Приватизация 19,5 % акций Роснефти
2018	Увеличить пенсионный возраст	✓ Пенсионный возраст был повышен
2018	Увеличить НДС	✓ НДС вырос с 18 % до 20 %
2018	Уменьшить субсидии на переработку нефти	✓ Проведён «налоговый манёвр». Цены на бензин выросли

КТО ТАКИЕ РУССКИЕ

Враги России сеют вражду между нами по национальному признаку, по принципу «разделяй и властвуй». Между тем исторически Россия строилась на общей идентичности: русскими были все, чей родной язык был русским, кто принадлежал русской культуре. И только вернувшись к этому принципу, мы преодолеем раздор между разными народами большой России.

Русское государство формировалось под защитно-оборонительную задачу. Постоянные набеги врагов привели к тому, что более 1000 лет назад десятки разных народов объединились в одно государство. А затем мы выработали уникальный исторический код развития, отличный от западного — колониального. В его основе лежит принцип оборонительного равенства, а вместо идеи порабощения — идея равноправия и дружбы народов.

Мы принимали народы в наше Отечество, и к нам присоединялись не потому, что так было комфортно, а исходя из потребности выживания. Вот мотивация к объединению: «Ты, может быть, мне и не нравишься, ты мне не родственник, и у тебя другой язык. Но чтобы я выжил, мы должны с тобой объединиться. И надо думать, как это сделать».

И отсюда пошла наша многонациональность. Народы входили в состав России на равных

правах. В Московском царстве и позже в Российской империи не было деления людей по этническому признаку. Так, в переписи 1897 года не было графы «этнос». Были графы «родной язык» и «вероисповедание». А этническая принадлежность была личным делом каждого, как рост или цвет волос.

Русский — это больше чем национальность. Это культурная, духовная, историческая идентичность. Так всегда было в истории нашей страны.

Владимир Путин.

Поэтому «русскими» до 1917 года считались все, чей родной язык был русским. Это культурно-историческая, а не этническая общность. Но и генетическое происхождение тоже никто не забирал. Были «русские грузины», «русские славяне», «русские татары» и т. д. Более того,

никто не требовал от людей становиться русскими.

Народы проходили естественный процесс «обрусения». Это не то же самое, что американский плавильный котёл, при котором всех нужно выстроить под один эталон. Разумеется, этого никто не желает, поэтому рождаются конфликты. А обрусение — это естественный поэтапный процесс изменения идентичности в рамках защитно-оборонительного государства.

Но в 1917 году большевики сломали исторический принцип русского государственного строительства. Они поменяли принцип русской идентичности. Они отказались рассматривать русских не как этнос. Большевики взяли часть восточных славян — великороссов — и назвали их, и только их «русскими». Если же ты живёшь в Киеве, — ты украинец, в Минске, — белорус. Они отрицали существование русских башкир или русских бурятов. С тех пор понятие «русский» ста-

ло относиться к генетической принадлежности человека, а не к культурной.

Тем не менее до сих пор за рубежом всех выходцев из Советского Союза называют русскими. И Владимир Путин предлагает вернуть исторический тип нашей идентичности — ответ на вопрос: «кто мы?» Русские — это те, у кого родной язык — русский, те, кто принадлежат к русской культуре вне зависимости от национальной принадлежности. Только на этом историческом принципе нашей идентичности мы восстановим наше единое Отечество.

ВЛАДИМИР ПУТИН О РУССКИХ

Из его статьи «Россия: национальный вопрос», 23.01.2012 г.

Историческая Россия — не этническое государство и не американский «плавильный котёл». Самоопределение русского народа — это полэтническая цивилизация, скреплённая

русским культурным ядром. И этот выбор русский народ подтверждал раз за разом — и не на плебисцитах и референдумах, а кровью. Постоянно шёл процесс взаимного привыкания, взаимного проникновения, смешивания народов на семейном, на дружеском, на служебном уровне.

Русский народ является государствообразующим. Великая миссия русских — объединять, скреплять цивилизацию. Языком, культурой, «всемирной отзывчивостью», по определению Фёдора Достоевского, скреплять русских армян, русских азербайджанцев, русских немцев, русских татар. Скреплять в такой тип государства-цивилизации, где нет «нацменов», а принцип распознавания «свой-чужой» определяется общей культурой и общими ценностями.

Такая цивилизационная идентичность основана на сохранении русской культурной доминанты, носителем которой выступают все носители такой идентичности независимо от национальности.

ОТМЕНИМ НЕЗАКОННЫЕ РЕШЕНИЯ 1991 ГОДА

В 1991 году предатели незаконно развалили Советский Союз. Украина – часть нашего Отечества. Но чтобы это объяснить украинцам и иностранцам, нам нужно отменить решения 1991 года. Для этого уже 510 тысяч человек присоединились к иску в Верховный Суд России – правопреемника Верховного Суда СССР.

Главная проблема у России сейчас в том, что в 1991 году был нарушен закон и мы до сих пор не вернулись в правовое поле. С одной стороны, Российская Федерация, Украина, Белоруссия, Грузия, Казахстан, Прибалтика – это всё части нашего единого Отечества. За него наши деды отдали 27 млн жизней в Великую Отечественную войну. Они умирали за Киев и Одессу не для того, чтобы потом Украина объявила себя независимой и там появились войска НАТО.

Более того, наши текущие границы признаны всеми странами именно по итогам Второй мировой войны. В 1945 году не было Российской Федерации, никаких независимых Украины, Белоруссии, Казахстана. Был Советский Союз, и именно СССР стал победителем в войне. И именно весь единый народ Советского Союза – народ-победитель. Поэтому наши общие границы – это границы СССР.

Эти границы получили международное признание. По Потсдамской конференции 1945 г. и Хельсинской декларации 1975 г. всё, что находится внутри границ Советского Союза, – наше. И всё происходящее там – наше внутреннее дело.

То есть по международному праву для всего мира Россия, Украина, Белоруссия, Казахстан, Грузия – это одна страна, победитель во Второй мировой войне. А все наши внутренние границы – сродни границе между Тверской и Смоленской областями. То есть это сугубо наши внутренние вопросы.

Но с другой стороны, наши органы власти формально не занимают эту позицию. Формально Российская Федерация – это отдельное государство, которое появилось 30 лет назад. И мы формально признаём независимость Украины, Белоруссии, Грузии и т. д.

> СПРАВКА

Закон о порядке выхода из СССР

В СССР было 15 союзных республик. Все они в 1991 году нарушили закон № 1409-1, «О выходе союзной республики из СССР», в котором прописана процедура этого выхода.

По нему весь процесс растягивается на 5 лет. Процедура включает в себя референдум, создание согласительных комиссий, урегулирование вопросов

- собственности,
- гражданства,
- финансов,
- границы,
- вооружённых сил.

На весь переходный период в республике продолжают действовать законы СССР.

Отдельно должен быть согласован статус территорий, не принадлежавших выходящей республике на момент её вступления в состав СССР. Также отдельно согласовывается статус территорий, на которых компак-

ГРАНИЦЫ РОДИНЫ СВЯЩЕННЫ И НЕПРИКОСНОВЕННЫ!



Поэтому мы до сих пор не запретили НАТО поставлять оружие на Украину, посылать туда своих кадровых офицеров и предоставлять разведданные. Ведь для нас Украина – независимое государство, а значит, кто угодно имеет право помогать ей. Это отличает её от Чечни в 90-е годы, которую мы никогда не признавали независимой и которой открыто и массово никто не помогал.

РОССИЯ – ПРАВОПРОДОЛЖАТЕЛЬ СССР

Правда в том, что Советский Союз нигде не исчез. 24 декабря 1991 года Ельцин направил председателю ООН письмо. Там он попросил поменять табличку на нашем столе: вместо «СССР» написать «Российская Федерация». А все долги, обязательства, собственность Советского Союза перешли России.

После этого советские посольства направили иностранным правительствам ноты, что отныне «наше государство называется Российской Федерация». На бланках посольств СССР, с печатями СССР. В ответ

иностранные министерства иностранных дел написали, что приняли к сведению, что отныне «русское государство называется Российской Федерация».

То есть для всего мира мы и есть СССР. Единственное, мы незаконно признали независимость части своей территории: Грузии, Прибалтики, Украины, Казахстана и т. д. Они имели право выйти из СССР, но ни одна из них не выполнила требования закона.

Беловежское соглашение также никак не ликвидировало Советский Союз. Там всего лишь в преамбуле даётся политическая оценка ситуации, что «СССР прекращает своё существование». Поэтому у нас все основания для того, чтобы восстановить единое государство. Хотя бы на начальном этапе мы выгоним НАТО из постсоветского пространства.

ЧТО ДЕЛАТЬ

Надо поменять позицию государства. Надо напомнить всему миру, что Россия – признанный правопродолжатель СССР. А потом мы должны сказать, что теперь мы восстанавливаем его территориальную целостность – границы по итогам Второй мировой войны. С этого момента «агрессивная война на Украине» в глазах всего мира станет наведением конституционного порядка и борьбой с бандитами и сепаратистами.

Это уже другой разговор. Справедливость оказывается на нашей стороне. Россия – защищающаяся сторона, а США и Европа – агрессоры, которые помогают сепаратистам на Украине. В результате разрушится весь план Америки настроить против нас весь мир и изолировать нашу страну.

НАТО перестанет поддерживать сепаратистов на Украине, поскольку никто на Западе не пойдёт из-за Киева на риск ядерной войны (подробнее на 4-й стр.). Более того, итоги Второй мировой войны признают во всём мире. Сам Байден

ссылается на них в каждой своей речи про Россию.

Вместе с американскими генералами из Киева улетит большая часть украинской элиты. Оставшееся руководство Украины, офицеры и солдаты ВСУ встанут перед выбором. Либо они становятся сепаратистами, оказываются вне закона и продолжают бессмысленное сопротивление. Либо они присягнут России – правопродолжателю СССР, то есть вернутся в законное правовое поле.

Большинство людей не готово нарушать закон, а тем более умирать непонятно за что. Поэтому организованное сопротивление украинской армии быстро прекратится, придётся только обезвредить нацистов.

Восстановление территориальной целостности нашего Отечества возможно через судебное решение о признании незаконности разрушения СССР.

РЕШЕНИЕ ВЕРХОВНОГО СУДА

Верховный Суд России – правопреемник Верховно-

> СПРАВКА

Некоторые незаконные решения киевских сепаратистов 1991 года:

- Акт провозглашения независимости Украины от 24 августа 1991 года. Там сказано, что «отныне на территории Украины имеют силу исключительно Конституция и законы Украины».
- Постановление Верховной Рады № 1428-XII от 24 августа, по которому все объекты союзной собственности на Украине передавались в собственность республики.
- Постановление Верховной Рады 1431-XII, по которому все воинские формирования СССР, расположенные на Украине,

подчинялись Верховной Раде. – Постановление Президиума Верховной Рады № 1471а-XII, по которому Банку Украины передавалось всё имущество, все деньги и ценности украинского отделения Внешэкономбанка СССР.

– Постановление № 1581-XII «О создании Службы национальной безопасности Украины» от 20 сентября. Оно упразднило КГБ Украины и передавало всю его материально-техническую базу новым спецслужбам республики.

– Постановление Верховной Рады 1431-XII, по которому все воинские формирования СССР, расположенные на Украине,

подчинялись Верховной Раде. – Постановление Президиума Верховной Рады № 1471а-XII, по которому Банку Украины передавалось всё имущество, все деньги и ценности украинского отделения Внешэкономбанка СССР.

– Постановление Верховной Рады 1428-XII от 24 августа, по которому все объекты союзной собственности на Украине передавались в собственность республики.

– Постановление Верховной Рады 1431-XII, по которому все воинские формирования СССР, расположенные на Украине,

подчинялись Верховной Раде. – Постановление Президиума Верховной Рады № 1471а-XII, по которому Банку Украины передавалось всё имущество, все деньги и ценности украинского отделения Внешэкономбанка СССР.

После ухода НАТО начнётся процесс воссоединения территорий СССР на добровольной основе.

ПРИСОЕДИНИТЕСЬ К ИСКУ

Вы можете ускорить этот процесс торжества правосудия. На середину августа уже более 510 тысяч человек присоединились к иску за расследование событий 1991 года и отмену тех незаконных решений.

Сделайте это и вы, на это уйдёт 3 минуты. Зайдите на сайт www.gorbsud.ru и присоединитесь к самому массовому иску в истории России!

Владимир Семёнов

Отзови 1991 – помоги армии!



Присоединяйся!

Собираем миллион истцов по делу о развале СССР и незаконных действиях Михаила Горбачёва

510'000+

человек присоединилось к иску



ВЕРНЁМ ПОЛЁТНЫЕ ЗАДАНИЯ НА США

США чувствуют себя комфортно за океаном в текущем конфликте. Они спокойно поставляют эшелоны оружия на Украину, чтобы убивать наших солдат. И американцы знают, что им ничего не угрожает. Единственное, чего они боятся, — это переноса войны на свою территорию, чего давно не было в их истории. Только риск получить ядерный удар может остановить американского гегемона.

В то же время для нас возможный конфликт с США — это защита своего Отечества. А американцы пришли к нам за тысячами километров, чтобы нас ограбить и уничтожить.

Поэтому Америка в текущем конфликте не пойдёт на риск получить ядерный удар по собственным городам. Война же в Европе им только на руку. Когда же дело дойдёт до реальной угрозы ядерной войны, повторится сценарий Карибского кризиса 1962 года, когда США разместили свои ракеты около границ СССР, а мы в ответ разместили ракеты на Кубе. Впервые была создана угроза территории Америки, что повергло в ужас и элиту, и народ США. После этого американцы пошли на уступки, вывели свои ракеты из Италии и Турции и отказались от нападения на Советский Союз.

Мы должны продемонстрировать решимость нанести ракетно-ядерный удар по США. Тогда они отступят и признают своё поражение. В тот момент однополярный мир рухнет, и мы сможем спокойно навести порядок на территории нашего Отечества.

ПОЛЁТНЫЕ ЗАДАНИЯ

В годы холодной войны США планировали быстрый ракетный удар по СССР. Единственное, что их останавливало, —



наличие у Советского Союза ядерного оружия. Если Америка решила бы напасть на СССР, то руководству Кремля достаточно было бы нажать на кнопку и запустить стратегические ракеты.

В наших ядерных ракетах заранее были записаны полётные задания. После получения команды из Москвы они полетели бы по назначенным целям — городам и военным базам США и Европы вне зависимости от того, откуда произошло нападение. Поэтому США боялись атаковать СССР: они знали, что гарантированно получат ответ.

После поражения СССР в холодной войне при давлении американцев во всех наших ракетах были установлены нулевые полётные задания. Это означает, что при запуске ракеты никуда не полетят. В августе 2023 года это подтвердило Министерство иностранных дел России.

Представьте, что США запустили по России ядерные ракеты с территории Восточной Европы. Через 10–15 минут они ударят по нашим городам и военным базам. Из Кремля идёт команда об ответном ядерном ударе, но возникает вопрос: «Куда стрелять?»

Установить полётные задания — дело минуты. Но нужно решить, куда полетят ракеты. Это уже политическое решение, и его за эти 10 минут не принять. Ведь если ракеты будут запущены с территории Польши или Румынии, то будет непонятно, куда именно отвечать. Можно ответить по Польше, где стоят военные базы НАТО, а можно ответить по Вашингтону — центру принятия решений, как это предложил президент в Послании 2019 года.

Пока наша военная доктрина предполагает ответный удар лишь по территориям, откуда было совершено нападение на Россию. Поэтому США несут минимальные риски, если захотят атаковать нас с территории Европы. Единственное, чего они боятся, что Путин успеет дозвониться до какого-нибудь полковника и пара ракет всё же

полетит в Америку.

Не стоит надеяться и на то, что полётные задания всё же были тайно поставлены в наши ракеты. Вся суть принципа ядерного сдерживания — в его публичности. Американцы должны быть твёрдо уверены в том, что наши ракеты нацелены на них. И только в этом случае они не станут поддерживать войну на нашей территории. А если они не знают о полётных заданиях, то и впредь будут поставлять оружие и наёмников Киеву.

КАК ПОБЕДИТЬ США

Нам достаточно сделать следующее. Позвать западных журналистов на наш командный пункт и показать им, как мы вводим полётные задания по городам США. «Вот эта ракета теперь нацелена на Нью-Йорк, а вот эта — на Лос-Анджелес, а эта — на Вашингтон». И объявить, что в ответ на поставку одного снаряда Киеву мы будем ставить по-

лётное задание на одну ракету.

К вечеру того же дня в США начнётся паника. Даже если крупные американские СМИ будут молчать, простые граждане сами будут пересылать эту безумно страшную для них новость. Миллионы людей уедут из городов, узнав, что на них нацелена ракета в Сибири. Они заставят Вашингтон прекратить поддержку какой-то далёкой Украины, чтобы снять риски ядерной войны. Иначе обезумевшая толпа просто снесёт Белый дом.

Таким путём — через публичное нацеливание ядерных ракет — мы предотвратим реальную войну, реальную угрозу молниеносного удара по России. Важный момент! Наши действия направлены только на защиту нашего Отечества. Нацеливание никак не означает начало ядерной войны. Это просто элемент стратегического ядерного сдерживания, которое работало во времена СССР.

БОРЬБА НА ФРОНТЕ И В ТЫЛУ



Очень многие в нашей стране встречали знаменитый Сармат-мобиль и его водителя Равиля Гарифуллина, являющегося активистом НОД, который на своей знаменитой «девятке судного дня» колесит по всей России, а также возит помощь нашим бойцам на фронт. Но мало кто знает, что Равиль ещё опытный изобретатель и рационализатор.

Впервые в мире он с соотречниками разработал и внедрил новый физико-технический принцип цепной обтюрации (идёт процесс подачи на патент), позволяющий стрелять штатными боеприпасами и через насадку получать другой вид за-

рядов: дробовой, фугасный, пулевой большего калибра, осколочно-фугасный.

Испытания успешно проведены в период май-июль 2024 года на 4-х военных полигонах Казани и Новосибирска с участием военных специалистов, а также испытания успешно проведены в зоне СВО.

Изобретение очень ждёт на фронте. Это будет реальным противодействием различным БПЛА противника. Для его скорейшего внедрения Равилю необходима помощь.

Контакты Равиля Гарифуллина:

+7-927-443-23-75
t.me/nodravil

КАК ВСТУПИТЬ В БОРЬБУ ЗА ОТЕЧЕСТВО

Мы — Национально-освободительное движение (НОД), активная часть народа России, вступившая в борьбу за свободу нашего Отечества, которое мы потеряли в 1991 году. Мы обращаемся к гражданам нашей страны с призывом объединиться для восстановления суверенитета России! Мы считаем, что только народ России может решить судьбу своего Отечества. Именно народ должен стать основным выгодополучателем обретения полного государственного суверенитета.

В 2012 году по всей стране начали самоорганизовываться штабы НОД. Они являются одним из элементов общего процесса борьбы за суверенитет и территориальную целостность, развернувшейся в нашей стране. Лидер этой борьбы — Президент России Владимир Владимирович Путин.

Мы заявляем о необходимости расследовать события 1991 года, приведшие к развалу СССР, и требуем отменить незаконные указы Горбачёва. Необходимо поставить вопрос о возврате к границам 1945–1991 годов, которые были закреплены по итогам Второй мировой войны.

Штабы НОД есть почти в каждом регионе России. Первейшей задачей активистов является распространение информации о борьбе за суверенитет, прорыв информационной блокады.

Для этого мы распространяем эту газету, организовываем пикеты, митинги, автопробеги, ведём информационную борьбу в интернете, подаём обращения в органы власти и иски в суды, используем иные законные методы в борьбе за Отечество.

1. Распространяйте информацию с наших ресурсов, доносите её до людей. В помощь наша газета: подпишитесь на неё на Почте России, подпишите знакомых, подпишите чиновников в своём городе. **Подписной индекс ПП711**

2. После того как включились в работу, можно уже распространять газеты более массово. Здесь удобно заказывать от 500 штук с доставкой в ваш город: **www.zakaz-nk.ru**

3. Одному бороться сложно, присоединяйтесь к штабам НОД, которые действуют по всей стране.

4. Мы ведём борьбу на народные средства. Тираж газеты, работа редакции целиком и полностью зависят от поддержки людей. Поддержать нас можно по реквизитам:

Карта Сбербанка: 5228 6005 5197 1767
Яндекс.кошелёк: 4100 1474 5375 080

Недра — народу!
Центробанк — государству!
Свободу Отечеству!

Telegram-канал:
t.me/nationkurs

Сайты:
www.n-kurs.ru
www.nodrf.ru

Контакты в остальных городах:
www.nodrf.ru/
regiony-nod

YouTube-канал:
«Национальный курс Z»

Мы в ВК:
www.vk.com/
kurssuveren



Главный редактор **Ганич Денис Сергеевич** shtabnod@mail.ru
Корректор **Исаева Татьяна Николаевна**
Тел. редакции: +7 (977) 255-8563 (10:00-21:00) E-mail: info@n-kurs.ru
Адрес редакции: 160000, г. Вологда, ул. Зосимовская, д. 9
Подписка в любом отделении Почты России. Индекс ПП711
Подписной индекс в Крыму 91640 ISSN 2782-1625-24008

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор).
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС77-79720 от 18 декабря 2020 г.
Учредитель и издатель: Автономная некоммерческая организация «Центр содействия развитию гражданского общества «За Суверенитет». Отпечатано в типографии ООО «Типография «Премьер», 160011, г. Вологда, ул. Козленская, д. 63, оф. 43.
Дата выхода в свет 12.08.2024. Тираж 450 000 экз. Заказ № 2024. Распространяется бесплатно.

16+